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Inspectoratul Scolar Judetean

ST CERCETARII STIINTIFICE

lasi Simulare pentru EXAMENUL DE EVALUARE NATIONALA

MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE

PENTRU ELEVII CLASEI A VIII - A —2017 Proba scrisa la matematica Varianta 1
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p
1. Rezultatul calculului 6-0,5—21:7 esteegal cu ... .
5 =
v 2. Daca %z% atunci numarul = 4 esteegalcu ... .
5p | 3. Daca A={8;9;10} si B={7;8}. atunci multimea 4B este egald cu {...j .
5p | 4. Doui unghiuri suplementare au suma masurilor lor de ... ". )
5p | 5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDEFGH. Masura Figura 1
unghiului determinat de dreptele AB si GH este egalacu ...’
5p | 6. In graficul de mai jos este prezentatd repartitia e \'
elevilor claselor a VIII-a dintr-o scoala, in functie ‘ 3s - |
de notele obtinute la teza de Limba si literatura romana | . & B
pe semestrul I. | 20 | - e |
Numairul elevilor care au obfinut note mai mici decét ;6 8 I ‘
Sesteegalcu.... ;l ; ) | B
1 4 5 6 7 8 9 10 |
SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulatd VABC, cu baza triunghiul 4BC.
5p |2 Determinati numerele naturale de trei cifre, de forma ZJE’, stiind cd sunt divizibile cu 15, iar
b+c=10.
Sp | 3. Un turist a parcurs un traseu in trei zile. in prima zi el a parcurs 0,(6) din lungimea traseului, in
a doua zi a parcurs 0,6 din rest si in a treia zi ultimii 60 km. Calculati lungimea Intregului traseu.
; . 3 —2~2
4. Se considera numerele reale a si b, astfel incat a =1+ 3—+2—\/§ sib=1+ u—\/—_ ,
J2+1 V2 -1
5p a) Aratati ca b= \/5 s
5p | b) Demonstrati cd a+b=ab.
sp 5. Se considera expresia E(x)=x+ o +1, unde x este numar real nenul si
2 K X
F(x)= (E(x)) —2-E(x). Calculati E(a), stiindcaasi F(a) sunt numere naturale.
SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
1. Figura 2 este schifa unui steag format din dreptunghiul ABCD si triunghiurile echilaterale 4DE
si BCF, in care AB =9 dm si BC = 4 dm. Punctul O este mijlocul segmentului EF. .
- Figura 2
5p | a) Aritati ca perimetrul dreptunghiului ABCD este egal cu 26 dm. \\
5p | b) Demonstrati ca punctele 4, O si C sunt coliniare. E o
P ¢) Demonstrati ca £F si AB sunt drepte paralele.
2. In Figura 3 este reprezentati piramida patrulatera regulata A
VABCD, cu muchia bazei de lungime 4 cm. Punctele M, N, O
sunt mijloacele segmentelor 4B, AD, BD, iar S € (VO).
5p | a) Calculati aria bazei piramidei VABCD.
5p | b) Demonstrati ca BC si SN sunt drepte perpendiculare.
Sp ' ¢) Determinati masura unghiului format de dreptele SM si AD stiind ’
ci SO=23cm. A




BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL I

(30 de puncte)

1.0 Sp
1
2. | = 5
5 P
3.8 Sp
4.] 180 sp
5. (0 5p
6. |10 S5p
SUBIECTUL al II-lea
(30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida 4p
Noteazi piramida 1p
2. | gbcil5=>abci5si abci3=>ce{0;5}) si a+b+ci3 2p
¢=0nu convine, iar c=5si b+c=10=>b=5, deci ae{2,5.8} 2p
abce{255,555,855} 1p
3. |- . . 2% ; 2 . -
in prima zi parcurge 0,(6)-x = 3 unde lungimea intregului traseu se noteaza cu x 1p
= : 2% 6 2
In a doua zi parcurge 0,6- x_—; :g p
2% X
o 460=x< x=450km 2p
3 3
a. 2
) b=1 (ﬁ_l) 2p
a) b=1+~—"+
(V2-1)
2p
b=1+(V2-1)=
=2 in
b) a=2+2 2p
a+b=ab=2+2\/§ 3p
5 > 1 *
F(x)=E(x)-[E(x)—2]=x +—+1, xeR 3p
X
F(a)eN@%eN@a=l,iar E(1)=3 2p
a




SUBIECTUL al III-lea

(30 de puncte)

1.[a) Pypep=2-AB+2-BC= 2p
=26dm 3p

b) A4BF = ACDE(LUL)=[AF]=[CE] 1p
AAEF = ACFE(LLL) = «AEF = <CFE ip
AAEO = ACFO(LUL)= <AOE = <COF 1p

E, O, F coliniare = O AC =

¢) ED=EA= E ed, unde d este mediatoarea segmentului [ 4D] 1p
AABFEADCF(LUL):>FA=FD:>F€d 2p
EF=d=>EF | AD,insd AB L AD=>EF || AB 2

2. | a) A pep=AB* = 3p
=16 cm’ 2p

b) A4ODisoscel cu baza [AD] = ON 1L AD 2p
BCl 4D = BC L NO 1p

BC este perpendiculara pe NO si SO, drepte concurente din (NOS) = BC L SN 2p

¢) MO=2cm = SM=4 cm = m(«<SMO)=60" 3p
MO|| AD Ip
Masura unghiului dintre SM si AD este de 60°. Ip




